

Iktatószám: HIV/59-19/2023.

Jegyzőkönyv

**Döbröce Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2023. november 15. napján megtartott közmeghallgatásáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Döbröce Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. november 15. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Kezdés: 17.00 óra

Ülés helye: Községi Ház, Döbröce, Rákóczi u. 2.

Jelen vannak: Gulyás András polgármester,
Farkas Imre alpolgármester
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző
Fáner Csaba r. alezredes őrsparancsnok

Lakosság részéről: 12 fő

Gulyás András polgármester: Köszöntötte a lakosság részéről megjelenteket őrsparancsnok urat, jegyző asszonyt és a képviselő-testület tagját. Megállapította, hogy a képviselő-testület 2 fő jelenlétével határozatképes- Tájékoztatta a testületet, hogy Klujber József előzetesen bejelentette távolmaradását, majd az ülést megnyitotta. Javasolta, a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását. Kérdezte a jelenlévőket, hogy van-e javaslatuk a napirenddel kapcsolatban? Miután javaslat nem érkezett feltette szavazásra a napirendi pontot.

Döbröce Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alakszerű határozat meghozatalának mellőzésével elfogadta a javasolt napirendi pontot.

NAPIRENDEK:

1./ Közmeghallgatás

Előterjesztő: Gulyás András polgármester

Napirendek tárgyalása:

1./ Közmeghallgatás

Gulyás András polgármester: átadta a szót az őrsparancsnok úrnak, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Fáner Csaba r. alezredes őrsparancsnok: köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. Elmondta, hogy Döbröce azon települések közé tartozik, ahol a közbiztonság nagyon jó. Az elmúlt 10-12 évben a bűncselekmények csökkentek és a tavalyi év volt az első amikor minimális emelkedésnek indult. Ez a tendencia sajnos az idei évre is igaz lesz, bár az idei évről még nincs kész a statisztika. Elmondta, hogy az elmúlt időszakban egy „bűncselekmény” történt a településen, az önkormányzat garázsába betörték 2022-ben, ez egy olyan kaliberű bűncselekmény volt, ami napjainkban már nem jellemző. Döbröce rendkívül biztonságos település. Jelenleg kettő nagy kihívása van a rendőrségnek. Az egyik nagy küzdelem az illegális hulladékkal kapcsolatban van. A tavalyi, illetve az idei évet is érinti. Úgy tűnt, hogy csökkenni fog ez a probléma, de most újra megnövekedtek a bejelentések. Itt a településen nem, de a keszthelyi járásban több települést is érint. Nagy erőfeszítéseket tesz a rendőrség az önkormányzatokkal együtt az illegális hulladék elhelyezéssel kapcsolatban. A bűncselekményi struktúra is teljesen megváltozott. A bűncselekmények 70-80%-a az interneten történik.

Nagyon népszerű, hogy különféle mobil alkalmazásokon keresztül szerzik meg a bűnözők a személyes információkat, és ezen keresztül lenullázzák a bankszámlát is. Elmondta, hogy a településen az elmúlt időszakban regisztrált beleset nem volt, illetve a keszthelyi rendőrkapitányság területén sem volt halálos közlekedési baleset. A közlekedési morálra van némi ráhatása a rendőrségnek, de befolyásolni nem tudják 100%-osan. Számtalan ellenőrzés van, rengeteg embert megbírságnak, megbüntetnek (gyors hajtás, biztonsági öv nincs bekötve, telefonozás). Próbálnak nyomást helyezni az emberekre, hogy figyeljenek oda. Nagyon sok felelőtlen ember van. Összességében az idei év nagyon pozitív tendenciát mutat. Megköszönte a figyelmet és vissza adta a szót a polgármester úrnak.

Gulyás András polgármester: megköszönte a beszámolót és az órs munkájához a jövő ére is sok sikert és kitartást kívánt.

Fáner Csaba r. alezredes őrsparancsnok az ülésről 17:18-kor távozott.

Gulyás András polgármester: elmondta, hogy a tavaly óta történt események közül a pályázatokat emelné ki. A falubusz a tavalyi közmeghallgatás alkalmával már megnyerte az önkormányzat, de még nem volt a településen. Akkor arról tájékoztatta a lakosságot, hogy nem kell ráfizetni, viszont időközben a gazdasági változások okán 300 ezer forinttal kellett többet fizetnie az önkormányzatnak. A szomszédos településeknek ennél jóval több saját forrást kellett hozzátenni. A Hermann Ottó Intézetől 1 Millió forint támogatást kapott az önkormányzat kézműves, kirakódó vásár az Orbán nap megrendezésére, abból kerültek finanszírozásra fellépők, a vásárosok, a zenészek. Az idei évben a Magyar Falu Program keretén belül az út felújításra pályázott az önkormányzat, elméletileg a jövő héten kerül sor a munkálatokra. Mindeközben a Közút beruházása is megvalósult több mint 200 milliós beruházással valósult meg a Sümegcsehi-Döbröce közötti útszakasz felújítása. A falubuszt az új busz megérkezését követően az önkormányzat értékesítette, amelynek bevételeiből a Tündérmű épületének tetőtere került kialakításra, nyílászárók cseréje, padlózat, szigetelés. Ebből az összegből került finanszírozásra a trafibox is, amely igaz először ellenszenvet is kiváltott, de érezhető, hogy sokkal kevesebb a gyorsajtó, biztonságosabban lehet közlekedni a buszmegálló környékén. Az önkormányzat egy fűnyírót is vásárolt. Tavaly elloptott teleszkópos fűrészt is pótlásra került. A tavalyi évben tárgyalta már a közvilágítás korszerűsítésének megoldását, ez az idei évben sikeresen megvalósult. Az idei évben is sikerült az önkormányzatnak beiskolázási és óvodakezdési támogatást biztosítani az óvodás és iskolás korú gyermekek számára. Az óvodások 15 ezer, az általános és középiskolások 20 ezer forint támogatást kaptak. A településen négy gyermek született, összesen 200 ezer forint gyerekszületési támogatást biztosított az önkormányzat. Sajnálatos módon volt halálozás is, ebben az esetben temetési segéllyel segítette az önkormányzat a családokat. Az önkormányzat pályázott a szociális tűzifára, amelynek keretén belül 6 m³ fát kapott a település. Nyolc kérelem érkezett be, szétosztásra kerül a fa, illetve a saját fából kiegészítésre, hogy mindenki legalább 1 m³-t megkapjon. Számítani lehet a téli rezsi támogatásra is, várhatóan azonban a tavalyihoz képest kevesebb összeg jut fejenként. A keret ugyanannyi volt, mint tavaly, de most a többi szociális ellátásra többet kellett kifizetni, közel 600 ezer forint maradt. A kérelmek benyújtásának határideje december 1-je. A falunap nagyon jól sikerült. Az önkormányzat jövőbeli tervei, a temető, ravatalozó felújítása, amelyre a Magyar Falu Programban talán lesz lehetőség. A szennyvíz még kérdés, a legújabb információ, hogy jövő évben ismételt kiírásra kerül és akkor az önkormányzat benyújtja. A buszváró még mindig probléma, olyan nagy a szintkülönbség, hogy az idősek nem tudnak felszállni a buszra. A falugondnokkal lefotózták, hogy szinte lehetetlen le és felszállni a buszra, ezeket a képeket és egy kísérőlevelet elküld az illetékes Minisztériumba, hogy lássák a problémát. A Palánkosi úton Sümegcsehi és Óhíd kátyúztatott, az önkormányzat is kért ajánlatot, viszont az első fagyokig semmiképp nem gondolja, hogy meg kell csináltatni, mert csak pénzkidobás lenne. Elmondta, hogy december 16-án kerül sor a falu karácsonyi ünnepség megtartására, étel, ital és műsor várja a falu lakóit.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elmondottakhoz? Miután kérdés, hozzászólás nem érkezett mindenkinek megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 17:30-kor bezárta.



dr. Vajda Veronika Zsófia
jegyző



Gulyás András
polgármester